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Correcta La sociologia es

Puntua 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. Una de las ciencias mas antiguas de nuestra historia
b. Una disciplina moderna

c. Un conjunto de saberes sin objeto de estudio

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una disciplina moderna

Correcta La modernidad es reflexiva porque...

Puntua 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. Es un proceso continuo de retroalimentacion del conocimiento social

b. Tiene la capacidad de pensarse a si misma, de reflexionar sobre sus
propias direcciones y consecuencias.

c. Piensa cientificamente las causas de su desarrollo
d. Establece parametros cientificos para su devenir social

e. Determina la reflexién como metodologia cientifica.

Respuesta correcta

Respuesta: Reflexiona sobre sus propias direcciones y consecuencias — Manual
1.2.

La respuesta correcta es: Tiene la capacidad de pensarse a si misma, de
reflexionar sobre sus propias direcciones y consecuencias.




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

La sociologia, segun Mills, sirve para

Seleccione una:
a. realizar investigaciones empiricas que sirvan al poder del Estado.

b. reflexionar sobre el comportamiento de las personas partir de las
investigaciones cientificas.

c. aportar calidad de vida humana en nuestro tiempo.

d. justificar la utilidad de los socidlogos como cientificos que investigan el
comportamiento social.

e. ofrecer investigacidn-accion sobre temas sociales para promover
cambios sociales.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: aportar calidad de vida humana en nuestro tiempo.

¢ Qué es una senal simbdlica?

Seleccione una:

a. Medios de intercambio impersonales y desterritorializados
b. Conjunto de simbolos reconocidos por una comunidad

c. Signos universalmente reconocidos por la sociedad

d. Relaciones cara a cara mediante signos

e. Conjunto de experiencias cientificas que regulan las relaciones sociales
entre las personas.

Respuesta correcta

Respuesta: Medios de intercambio impersonales que desterritorializan el tiempo
del espacio — Manual 1.2.

La respuesta correcta es: Medios de intercambio impersonales y
desterritorializados




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

La sociologia, segun Giddens, es

Seleccione una:

a. Una ciencia que estudia el deber ser en orden a una sociedad mas justa
y un mundo mejor.

b. El estudio de la vida social humana, de sus grupos y sociedades.

c. Una ciencia que tiene como campo unicamente la investigacion de las
relaciones internacionales y las formas globales de organizacion.

d. Una ciencia que se enfoca en comprender las causas profundas que
subyacen en el pensamiento de las personas.

e. Una ciencia que utiliza las explicaciones del sentido comun de los
socidlogos para construir su marco tedrico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El estudio de la vida social humana, de sus grupos y
sociedades.

¢Cual es la consecuencia negativa del individualismo social producido por
la division del trabajo social?

Seleccione una:

a. El pasaje de la solidaridad mecanica a la organica
b. La pérdida del consenso social

c. La destruccion de las instituciones

d. La anomia social

e. El fin de la sociedad

Respuesta correcta

Respuesta: La anomia social en tanto debilitamiento de los lazos sociales —
Manual 2.2.

La respuesta correcta es: La anomia social




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

¢Cual es el tipo de relacion social que define la forma de trabajo en la
sociedad capitalista?

Seleccione una:

a. La explotacion

b. La esclavitud

c. La servidumbre
d. El trabajo forzado

e. El trabajo asalariado

Respuesta correcta
Respuesta: El trabajo asalariado - -Manual 2.1.

La respuesta correcta es: El trabajo asalariado

Marx, dijo:

Seleccione una:

a. La historia de todas las sociedades que han existido hasta nuestros
dias es la historia de la lucha de todos contra todos

b. La historia de todas las sociedades que han existido hasta nuestros
dias es la historia de la revolucion industrial

c. La historia de todas las sociedades que han existido hasta nuestros
dias es la historia de la lucha de clases

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La historia de todas las sociedades que han existido
hasta nuestros dias es la historia de la lucha de clases




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Friedrich Engels dijo:

Seleccione una:

a. “Asi como Darwin descubrio la ley del desarrollo de la naturaleza
organica, Marx descubrié la ley del desarrollo de la historia humana...”

b. “Asi como Darwin descubrid la ley del desarrollo de la naturaleza
organica, Marx descubrié la ley del socialismo...”

c. “Asi como Darwin descubrié la ley del desarrollo de la naturaleza
organica, Marx descubrié la ley del constitucionalismo moderno...”

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: “Asi como Darwin descubrio la ley del desarrollo de la
naturaleza organica, Marx descubri6 la ley del desarrollo de la historia
humana...”

¢Cual es la importancia del trabajo como categoria teérica en la obra de
Marx?

Seleccione una:

a. El trabajo transforma la naturaleza y permite la reproduccion de la vida.

b. El trabajo es lo que permite el desarrollo de las civilizaciones

c. El trabajo es un sacrificio y un displacer que los hombres deben hacer
para progresar

d. El trabajo es util en tanto le sirve a las personas

e. El trabajo es lo opuesto del ocio, y por lo tanto es fundamental para que
las sociedades crezcan

Respuesta correcta

Respuesta: El trabajo transforma la naturaleza y permite la reproduccion material
de la vida — Manual 2.1.

La respuesta correcta es: El trabajo transforma la naturaleza y permite la
reproduccion de la vida.




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

¢ Por qué Castel prefiere el término desafiliacion antes que exclusién?

Seleccione una:

a. Porque el excluido va a ser siempre un excluido y el desafiliado no
necesariamente

b. Porque la exclusién como idea estd demasiado usada en sociologia y
solo confunde a los analistas

c. Porque la exclusion es una manifestacion de la desafiliacion

d. Porque la exclusion supone una continuum entre excluidos e integrados
que hoy ya no existe mas

e. Porque la optica de la exclusién constituye una vision sesgada de la
realidad social

Respuesta correcta

Respuesta: Porque la exclusion supone una trampa analitica al pensar que existe
un continuum entre integrados y excluidos.

La respuesta correcta es: Porque la exclusién supone una continuum entre
excluidos e integrados que hoy ya no existe mas

Segun Bauman, ¢ qué ha traido aparejado la ruptura del Estado de
bienestar?

Seleccione una:

a. El final del capitalismo y la explotacién econdémica
b. La profundizacion del capitalismo y sus efectos

c. El fin de la era del compromiso mutuo

d. La caida del muro de Berlin

e. La caida de los regimenes socialistas

Respuesta correcta

Respuesta: El fin de la era del compromiso entre obreros, empresarios y Estado
— Manual 3.1.

La respuesta correcta es: El fin de la era del compromiso mutuo




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

El modelo de estratificacion de clases

Seleccione una:

a. se establece mediante disposiciones juridicas del Estado.
b. se establece mediante la posicion heredada con cero movilidad.

c. se establece mediante criterios de indole econdémica: posesion y control
de recursos econémicos.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: se establece mediante criterios de indole econdmica:
posesion y control de recursos econémicos.

¢ Qué concepto utiliza Castel para definir a aquellos sujetos que se
encuentran en una situacién de individualizacién e indeterminacion
absoluta?

Seleccione una:

a. Exclusion social

b. Desafiliacion social

c. Precariedad

d. Marginalidad avanzada

e. Pobreza estructural

Respuesta correcta
Respuesta: Desafiliacion social — Manual 3.3.

La respuesta correcta es: Desafiliacion social




Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

¢ Por qué para Robert Reich los operarios manuales son el eslabon mas
débil de toda la estructura socio-ocupacional?

Seleccione una:
a. Porque permanecen atados a la cadena de montaje X

b. Porque no se han capacitado debidamente para preservar sus empleos

c. Porque son tendencialmente reemplazados por maquinas en sus
ocupaciones

d. Porque abandonan sus puestos de trabajos por otros mejores

e. Porque en ellos se combinan las experiencias de inseguridad,
desproteccion e incertidumbre

Respuesta incorrecta.

Respuesta: Son los que mas sometidos estan a la desproteccion, la inseguridad
y la incertidumbre dentro del mercado de trabajo — Manual 3.2.

La respuesta correcta es: Porque en ellos se combinan las experiencias de
inseguridad, desproteccion e incertidumbre

¢ Cuales fueron los aspectos decisivos del aporte de Weber a las teorias de
la estratificacion social?

Seleccione una:
a. Incorporé criterios econdmicos al analisis de las clases sociales

b. Contempl6 otros aspectos — no solamente econdmicos — en el analisis
de los estratos sociales

c. Se baso en un enfoque puramente cultural de las estratificacion social
d. Aporto criterios estructurales al analisis de las clases sociales

e. Descart6 el modelo de clases de Marx

Respuesta correcta

Respuesta: Contemplo la complejidad de otros aspectos intervinientes en su
teoria de la estratificacion social — Manual 4.1.

La respuesta correcta es: Contempld otros aspectos — no solamente econémicos
—en el analisis de los estratos sociales




Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

En la sociedad liquida, el poder es global en tanto

Seleccione una:

a. necesita de las fronteras y controles de los Estados bienestar.

b. el Estado bienestar promueve el acceso a los derechos de manera
universal.

c. se ha vuelto completamente extraterritorial.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: se ha vuelto completamente extraterritorial.

¢Cual es la estrategia del Estado frente a los sectores populares
expresados en la ciudadania participativa?

Seleccione una:
a. La represion total de los sectores marginales

b. La prisionalizacion masiva
c. La asistencia social y las RIM
d. La exclusion social absoluta

e. La indiferencia

Respuesta correcta

Respuesta: Politicas de rentas minimas y asistencia focalizada para amortiguar
los efectos de la crisis social — Manual 4.2.

La respuesta correcta es: La asistencia social y las RIM




Correcta ¢ Qué objetivo persiguié la llamada reforma del Estado en nuestro pais?
Puntua 1,00 sobre Seleccione una:
1,00 .
a. Consolidar un mayor control del Estado sobre el mercado
b. Construir un sistema estatal mucho con muchas mas funciones sobre la
sociedad civil
c. Promover un estado interventor y proteccionista
d. Fortalecer el rol de las empresas estatales en la economia
e. La eliminacion de las regulaciones e instituciones econdmicas del
Estado vigentes en ese momento
Respuesta correcta
Respuesta: La eliminacion de las regulaciones, empresas y organismos de
control estatal - Manual 4.2.
La respuesta correcta es: La eliminacion de las regulaciones e instituciones
econdmicas del Estado vigentes en ese momento
Correcta Para Berman,

Puntda 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:
a. la modernidad ha cambiado, y los hombres.

b. la modernidad no ha cambiado, sino la manera en que los hombres y
las mujeres del mundo concebimos a esta modernidad y a sus efectos.

c. la modernidad ha cambiado, y los hombres y mujeres del mundo.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: la modernidad no ha cambiado, sino la manera en que
los hombres y las mujeres del mundo concebimos a esta modernidad y a sus
efectos.
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